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	Adatok importálása a táblázat mentése Haviforg néven 
	1 pont

	Táblázat első sorának kialakítása 
	
	2 pont

	Beszúrt egy sort az első sor elé
	1 pont
	

	Helyesírási hiba nélkül beírta a kért neveket
	1 pont
	

	Egyéni számformátum beállítása 
	1 pont

	A pont akkor is jár, ha a számított mezőknél nem egész értékek jelennek meg. 	 
	

	Havi forgalom kiszámítása 
	
	2 pont

	Összeggel vagy összegző függvénnyel kiszámolt egy összeget
	1 pont
	

	Az összes ügyfélnél kiszámolta az összeget
	1 pont
	

	Példa: AG2: =SZUM(C2:AF2) 
	
	

	Napi átlag kiszámítása
	
	2 pont

	Függvény vagy képlet segítségével kiszámolt egy átlagot
	1 pont
	

	Az összes ügyfélnél kiszámolta az átlagot
	1 pont
	

	Példa AH2: =ÁTLAG(C2:AF2) 
Vagy:=AG2/DARAB(C2:AF2) 
Vagy: =KEREK(ÁTLAG(C2:AF2);0) 
	
	

	Havi limit túllépése 
	
	3 pont

	Függvény segítségével eldöntötte egy havi forgalom összegből, hogy az túllépte-e a határt vagy sem 
	1 pont 
	

	Az összes ügyfélnél meghatározta a túllépés tényét 
	1 pont 
	

	Amennyiben nem lépte túl az ügyfél a limithatárt, úgy nem írt ki semmit a cellába 
Példa: AI2: =HA(AG2>10240;"túllépte";"") 
Vagy: AI2: =HA(AG2>10000;"túllépte";"") 
	1 pont 
	

	A napi forgalom kiszámítása 
	
	2 pont

	Összeggel vagy összegző függvénnyel kiszámolta egy nap összforgalmát 
	1 pont 
	

	Az összes napra kiszámolta a forgalmat 
Példa: C103: =SZUM(C2:C101) 
	1 pont 
	

	Az E106-ba meghatározta függvény segítségével a maximális havi forgalmat 
	 
	1 pont

	A maximális forgalomhoz az ügyfélkód megadása 
	
	2 pont

	A számításhoz megfelelő függvényt használt 
	1 pont 
	

	A függvényben a hivatkozások helyesek 
Példa: 
E106: =MAX(AG2:AG101) 
C106: =INDEX(A2:A101;HOL.VAN(E106;AG2:AG101;0)) 
Megjegyzés: amennyiben más függvényt használt, például VKERES, FKERES, AB.MEZŐ és ehhez hivatkozással kimásolta a megfelelő oszlopokat a munkalap egy másik részére, ugyanúgy a teljes pontszám jár. 
	1 pont 
	

	Segédtábla készítése és előfizetők megszámlálása 
	
	4 pont

	Elkészítette a segédtáblázatot a megadott formában 
	1 pont 
	

	A számításhoz megfelelő függvényt használt 
Példa: B109-es cellába =DARABTELI($B$2:$B$101;A109) 
	1 pont 
	

	A függvényben a hivatkozások helyesek 
	1 pont 
	

	Az összes sávszélesség értékre kiszámítja az előfizetők számát 
	1 pont 
	

	Táblázat formázása 
	
	6 pont

	A megnevezéseket tartalmazó sor és a számítások oszlopainak betűstílusa dőlt és félkövér 
	1 pont 
	

	A megnevezések középre igazítottak vízszintesen és függőlegesen is 
	1 pont 
	

	A sortörést beállította az első sorban 
	1 pont 
	

	Szegélyezés – rácstípus 
	1 pont 
	

	A megnevezések alatt duplaszegély 
	1 pont 
	

	A fekvő laptájolást beállította 
	1 pont 
	

	Diagram készítése 
	
	4 pont

	A diagram külön lapon van 
	1 pont 
	

	A diagram oszlopos formájú, a megadott adatokkal készült 
	1 pont 
	

	A címe az ügyfélkód 
	1 pont 
	

	Nincs jelmagyarázat, az oszlopok színe zöld és a háttér fehér színű 
	1 pont 
	

	Összesen: 
	30 pont
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